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Θεσσαλονίκη: Πιστοποίηση ISO

για τις υπηρεσίες του δήμου

Πυλαίας – Χορτιάτη

«Σχεδιάζουμε καθημερινά δημοτικές υπηρεσίες ποιότητας
για τους συμπολίτες μας», δήλωσε ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε από τον

οργανισμό TÜV AUSTRIA Hellas η

πιστοποίηση υπηρεσιών του Δήμου

Πυλαίας-Χορτιάτη  σύμφωνα με τα

πρότυπα ISO 9001:2015, 14001:2015

& 45001:2018, επιβεβαιώνοντας τη

δέσμευση του Δήμου και προσωπικά

του Δημάρχου για υπηρεσίες υψηλών

προδιαγραφών και για συνεχή

βελτίωσή τους προς τους δημότες.

Η TÜV AUSTRIA Hellas, που θεωρείται

ο κορυφαίος οργανισμός

πιστοποίησης και Επιθεωρήσεων στην

Ελλάδα, επιθεώρησε τον Δήμο

Πυλαίας-Χορτιάτη με τα πιο

διαδεδομένα πρότυπα παγκοσμίως που

εγγυώνται την ομαλή και

αποτελεσματική λειτουργία του

οργανισμού, τον σεβασμό στο

περιβάλλον και στον άνθρωπο.

Ειδικότερα, το Σύστημα Διαχείρισης

Ποιότητας (ISO 9001) εξασφαλίζει την

σταθερή και συνεχώς βελτιούμενη

ποιότητα των υπηρεσιών, ενώ, το

Σύστημα Περιβαλλοντικής διαχείρισης (ISO 14001) διασφαλίζει την κατάλληλη
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διαχείριση των περιβαλλοντικών κινδύνων και την μείωση του περιβαλλοντικού

αποτυπώματος. Τέλος, το Σύστημα Διαχείρισης της Υγείας και της Ασφάλειας στην

Εργασία (ISO 45001) συστηματοποιεί, ελέγχει και μειώνει τους επαγγελματικούς

κινδύνους για τους εργαζομένους, τους δημότες, τους επισκέπτες και τους

προμηθευτές, με την πιστοποίηση του οποίου ο δήμος πρωτοπορεί μεταξύ των

δήμων της χώρας.

«Στον δήμο μας σχεδιάζουμε υπεύθυνα και με συνέπεια εστιάζοντας στην

Ποιότητα, στο Περιβάλλον, στην Υγεία, στην Ασφάλεια και στον Άνθρωπο.

Θέσαμε υψηλούς στόχους και βάλαμε οδηγό τις ανάγκες της κοινωνίας και

των συμπολιτών μας. Οι πιστοποιήσεις του Δήμου μας με την υπογραφή

κύρους της TÜV AUSTRIA Hellas επιβεβαιώνουν ότι συνεχίζουμε να

επενδύουμε στην ποιοτική λειτουργία και στην αναβάθμιση των ήδη υψηλών

προδιαγραφών υπηρεσιών μας προς τους εργαζόμενους – συνεργάτες μας και

φυσικά προς τους δημότες μας» δήλωσε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Από τη μεριά του ο διευθυντής του Παραρτήματος Βόρειας Ελλάδας της TÜV

AUSTRIA Hellas, Γιώργος Ζαμπός, δήλωσε ότι «Στην TÜV AUSTRIA Hellas

στεκόμαστε στο πλευρό όλων των Φορέων που εξελίσσονται με Υπευθυνότητα.

Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι πως ολοένα και περισσότεροι Δήμοι υιοθετούν

σταδιακά διεθνώς αναγνωρισμένα πρότυπα ποιότητας και συγχαίρουμε τον Δήμο

Πυλαίας-Χορτιάτη για την επίτευξη αυτών των σημαντικών πιστοποιήσεων που

αποτυπώνουν την συνεχή πρόοδο και βελτίωση, διασφαλίζοντας με αυτόν τον τρόπο

την εξέλιξη του Δήμου με γνώμονα την ποιότητα και την ασφάλεια των δημοτών

του».
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